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Funcion de proporcionalidad directa:
f(x)
Si

proporcionalidad directa f(x) = k.x

= k, entonces f(x) es una funcién de i

PORCIONAL (IP)
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Funcion de proporcionalidad inversa:

Si f(x) . x = k, entonces f(x) es una funcién de

proporcionalidad inversa: f(x) = %
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Propiedades

Sean las magnitudes A; B; Cy D

SiADPB=BDPA
SiAIPB=BIP A

SiADPB < A"DP B*
SiAIPB << A"IP B®
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Trabajando en clase

Integral

Se cumple que A es IP a B, cuando A = 15,B = 8.

Calcula A, si B=10.

SiAesDpaC?elpaB?cuando A=20,B=5

y C =5, calcula A cuandoB=2yC=4.

Si f(x) = x* + 2x es una funcién que cumple una

relacion directa, determina: f(2) + £(3)

Catolica
Si es una funcién inversamente :
X+2 :
proporcional, calcula: {(4) - £(7).
Resolucion:

3 & 1 3 & 1
f4: :—:—f7: = —— —
()4+2,6’2()7+2/9’3
Restando:

1 1 1
2 376
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Si f(x) = m—r

proporcional, calcula f5)
(7) .
Si A y B son magnitudes, determina el valor de «x».
AB
X[===777772 1
I
Ll A
x 16

Si M y N son magnitudes, calcula a + b.

M 18 36 6 b
N 3 a 1 4

es una funcién inversamente :
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SiAesDPaBzeIPa-‘/_l,cuandoA=8,B=4
y C =4, calcula A cuando B=3yC =36

Resolucion:

P AXAC

T B? '

8 x 44 _Ax—\/36
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SiAesDPBelPa+/C,cuandoA=3,B=6yC=4,
calcula A cuandoB=3yC=9

Sea F una funcién de proporcionalidad directa,
de modo que F(5) + F(3) = 40, calcula F(5) - F(3)

Si A y B son magnitudes, calcula «x.y»
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Sea F una funcién de proporcionalidad inversa de
modo que F(6) + F(12) = 4, calcula F(8) . F(4)

Resolucion:

Del dato:
f(6) + f(12) =4



k S k=16 14. Si A y B son magnitudes, calcula m x n.
6 12 BA
Luego, f(x) = 16 :

X :
Piden: {(8) . f(4) 7] I
16 16
=2 22-24-38 - :
8 4 P
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13. Si F es una funcion de proporcionalidad inversa de E
modo que F(3) + F(6) = 15, calcula: F(10) . F(15) -
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